
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю
по контролю в сфере размещения заказов (далее - Комиссия),

рассмотрев жалобу ООО «Росмаш» (далее – Заявитель) на действия конкурсной
(аукционной) комиссии по видам товаров, работ, услуг (далее – Аукционная
комиссия) при проведении открытого аукциона в электронной форме на
выполнение работ по капитальному ремонту сетей наружного освещения в рамках
ВЦП «Светлый город» ул. 9 Мая от ул. Мира до ул. Семченко, (извещение №
0356300007412000028),

 

УСТАНОВИЛА:

 

МКУ «Пермблагоустройство» (далее – Заказчик) проводится открытый аукцион в
электронной форме на выполнение работ по капитальному ремонту сетей
наружного освещения в рамках ВЦП «Светлый город» ул. 9 Мая от ул. Мира до ул.
Семченко.

По мнению Заявителя, нормы Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов)
нарушены действиями Аукционной комиссии.

Заявитель утверждает, что аукционная комиссия приняла незаконное решение об
отказе в допуске ООО «Росмаш» (заявка № 2879038) к участию в открытом аукционе
в электронной форме.

Изучив документы и материалы, представленные сторонами на рассмотрение
жалобы, и выслушав доводы сторон, Комиссия установила следующее.

Согласно части 1 статьи 41.9 Закона о размещении заказов Аукционная комиссия
проверяет первые части заявок на участие в открытом аукционе в электронной
форме, содержащие предусмотренные частью 4 статьи 41.8 указанного
Федерального закона сведения, на соответствие требованиям, установленным
документацией об открытом аукционе в электронной форме в отношении товаров,
работ, услуг, на поставки, выполнение, оказание которых размещается заказ.

В части 3 статьи 41.9 Закона о размещении заказов указано, что на основании
результатов рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в
электронной форме, содержащих сведения, предусмотренные частью 4 статьи
41.8 обозначенного Федерального закона, аукционной комиссией принимается
решение о допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме участника
размещения заказа и о признании участника размещения заказа, подавшего
заявку на участие в открытом аукционе, участником открытого аукциона или об
отказе в допуске такого участника размещения заказа к участию в открытом
аукционе в порядке и по основаниям, которые предусмотрены настоящей статьей.

Частью 6 статьи 41.9 Закона о размещении заказов установлено, что на основании
результатов рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в
электронной форме, содержащей сведения, предусмотренные частью 4 статьи
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41.8 указанного Федерального закона, аукционной комиссией оформляется
протокол рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе, который ведется
аукционной комиссией и подписывается всеми присутствующими на заседании
членами аукционной комиссии и заказчиком, уполномоченным органом в день
окончания рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе. Протокол должен
содержать сведения о порядковых номерах заявок на участие в открытом
аукционе, решение о допуске участника размещения заказа, подавшего заявку на
участие в открытом аукционе с соответствующим порядковым номером, к участию
в открытом аукционе в электронной форме и о признании его участником открытого
аукциона или об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в
открытом аукционе с обоснованием такого решения и с указанием положений
документации об открытом аукционе в электронной форме, которым не
соответствует заявка на участие в открытом аукционе этого участника размещения
заказа, положений заявки на участие в открытом аукционе, которые не
соответствуют требованиям документации об открытом аукционе, сведения о
членах аукционной комиссии, принявших решение, сведения о решении каждого
члена аукционной комиссии о допуске участника размещения заказа к участию в
открытом аукционе или об отказе в допуске к участию в открытом аукционе.
Указанный протокол в день окончания рассмотрения заявок на участие в открытом
аукционе направляется заказчиком, уполномоченным органом,
специализированной организацией оператору электронной площадки.

Часть 8 статьи 41.9 Закона о размещении заказов определяет, что в течение одного
часа с момента поступления оператору электронной площадки указанного в части
6 указанной статьи протокола или с момента размещения на электронной
площадке протокола в соответствии с частью 7 указанной статьи оператор
электронной площадки обязан направить участникам размещения заказа,
подавшим заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме,
уведомление о принятом в отношении поданной таким участником открытого
аукциона заявки на участие в открытом аукционе решении.

В соответствии с протоколом № 210ЭА/1/1 от 19.06.2012 г. рассмотрения заявок на
участие в открытом аукционе в электронной форме Аукционная комиссия приняла
решение о допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме ООО
«Россмаш» и о признании данного хозяйственного общества участником открытого
аукциона.

Вместе с тем, оператор электронной площадки направил ООО «Росмаш»
уведомление об отказе в допуске ООО «Росмаш» к участию в открытом аукционе.

Как следует из представленного на заседание Комиссии письма МКУ
«Пермблагоустройство», направление ООО «Росмаш» уведомления об отказе в
допуске к участию в торгах было вызвано допущенной должностным лицом
Заказчика технической опечаткой, которая, в свою очередь, повлекла нарушение
прав и законных интересов Заявителя.

На основании приведенного выше, учитывая, что протокол рассмотрения заявок на
участие в открытом аукционе не был надлежащим образом направлен оператору
электронной площадки, Заказчик считается нарушившим часть 6 статьи 41.9
Закона о размещении заказов. Стоит отметить, что допущенное Заказчиком
нарушение выявлено в рамках проведения внеплановой проверки.
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На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 17, 57, 60 Закона о
размещении заказов Комиссия,

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать жалобу ООО «Росмаш» на действия конкурсной (аукционной)
комиссии по видам товаров, работ, услуг при проведении открытого аукциона
в электронной форме на выполнение работ по капитальному ремонту сетей
наружного освещения в рамках ВЦП «Светлый город» ул. 9 Мая от ул. Мира до
ул. Семченко необоснованной.

2. Признать в действиях Заказчика нарушение части 6 статьи 41.9 Закона о
размещении заказов, выявленное в результате проведения внеплановой
проверки.

3. Выдать Заказчику, Аукционной комиссии, оператору электронной площадки
предписание об устранении допущенных нарушений Закона о размещения
заказов.

4. Передать материалы жалобы должностному лицу Пермского УФАС России 
для принятия решения о привлечении должностных лиц Заказчика к
административной ответственности за допущенное нарушение Закона о
размещении заказов.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.


